
Sunteți mulțumit în ansamblu de experiența școlară din cadrul Școlii
Doctorale?
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Sunteți mulțumit de experiența avută cu îndrumătorul de doctorat?
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Sunteți mulțumit de experiența avută cu comisia de îndrumare?
21 de răspunsuri

Sunteți mulțumit de cursurile din școala doctorală?
21 de răspunsuri
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Puteți comenta într-un text scurt (maxim 50 de cuvinte) experiența din cadrul școlii
doctorale?
21 de răspunsuri

Foarte bună.

Experiența în școala doctorală a reprezentat un cadru esențial de formare avansată, în care am
dezvoltat competențe de cercetare riguroasă, analiză critică și articulare teoretică.
Interacțiunea cu îndrumătorii și colegii doctoranzi a consolidat perspective interdisciplinare și
a structurat un parcurs intelectual coerent, orientat spre aprofundarea temei mele de studiu.

Cred că în ultima perioadă Școala Doctorală FAU a traversat o perioadă de maturizare care se
face simțită la nivelul cursurilor și interacțiunilor cu membrii comisiilor de îndrumare și cu
îndrumătorii. În general interacțiunile sunt pozitive și de ajutor. Există o mai mare deschidere și
un paletar mai amplu de subiecte de cercetare decât anterior.

Experienta mea in cadrul scolii doctorale a fost una placuta. Ca si sigestie as vrea sa propun
comunicarea cu membri comisiei de indrumare pe tot parcursul raportului pentru a ajuta
studentul sa aiba o directie ghidata.

Școala doctorală a fost superficială. Este nevoie de mai mult timp pentru metode de cercetare,
scriere și argumentare academică, precum și pentru aspecte practice ale publicării, plus
workshopuri și webinarii cu specialiști din mediul academic. +o abordare diferențiată a
statisticii pentru cei care se concentrează pe cercetarea calitativă.

Am avut o experienta buna. Am avut parte de suport si sprijin. A acces la infrastructura
dedicata cercetarii. Am fost asimilat in grupurile de cercetare si am avut ocazia sa lucrez la
proiecte de cercetare cu publicarea in reviste de specialitate. Am fost implicat in work-shopuri
si per total a fost o experienda buna. Am participat si la programe de mobilitate unde am avut
tot suportul de care am avut nevoie.

Una foarte bună. Totul este profesionist și așa cum trebuie!

Experienta din primele luni ale scolii doctorale a presupus familiarizarea cu metodologia, fiind
inca o perioada de adaptare si conturare a directiei de cercetare.

Am fost impresionat de profesionalismul și experiența cadrelor didactice. Cursurile mi-au
oferit exact informațiile necesare debutului în procesul de cercetare.

Atât îndrumătorul, cât și comisia de îndrumare, au fost foarte implicați, oferind sfaturi foarte
constructive și utile.

Experiența din cadrul școlii doctorale de arhitectură a avut pana acum rigoarea pe care o cere
cercetarea avansată, dar și o deschidere spre comunicare care a transformat parcursul într-o
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aventură intelectuală memorabilă. Îndrumarea oferită a combinat precizia metodologică cu o
disponibilitate rară de a deschide perspective noi, de a provoca întrebări fertile și de a încuraja
formulări nuanțate. Comunitatea doctorală s-a dovedit un spațiu al solidarității academice
autentice, în care schimbul de idei nu doar circula, ci se împlinește prin dialog critic și
susținere reciprocă. Deschiderea instituțională a funcționat ca un accelerator al creativității: o
platformă în care explorarea interdisciplinară nu este doar permisă, ci cultivată cu grijă.

Per ansamblu, experiența este bună, dar consider necesare o organizare mai eficientă, o
colaborare mai activă cu îndrumătorii și comisia, precum și acces la granturi de cercetare
esențiale pentru dezvoltarea unor proiecte doctorale solide.

In cadrul scolii doctorale am avut placuta surpriza de a intalnii un colectiv implicat si dedicat
indrumarii.

A fost bună, indrumatorul ma ajuta, comisia imi face recomandari bune, deocamdata sunt
multumita

Pentru mine a fost o experiență valoroasă, care mi-a oferit un context favorabil dezvoltării
academice, prin oportunități de învățare, reflecție și consolidare a competențelor relevante
pentru parcursul meu profesional.

-

Școala doctorală s-a remarcat prin profesionalism și deschidere. Îndrumătorul de doctorat și
comisia au asigurat un mediu stimulativ pentru cercetare și dezvoltare academică.

Experiența din cadrul școlii doctorale a fost extrem de valoroasă, oferindu-mi oportunitatea de
a-mi aprofunda cunoștințele, de a lucra alături de profesori dedicați și de a dezvolta o gândire
critică și independentă în cercetare. Este un parcurs formativ și motivant.

Școala doctorală mi-a oferit oportunitatea de a mă dezvolta profesional și de a-mi structura
ideile pentru finalizarea tezei, cu sprijinul conducătorului de doctorat și al comisiei. Prin
doamna Vais am fost informată despre conferințe, cursuri și alte oportunități academice.

Experienta in cadrul școlii doctorale cred ca este una normală, corespunzătoare unui astfel de
parcurs. Este de apreciat ca avem posibilitatea de a merge si a avea experiențe internaționale,
acolo unde se poate, in care sa căpătăm si al alta percepție asupra meseriei de cercetător.

A fost o experiență bună, am învățat multe, atât de la conducătorul de doctorat cât și de la
membrii comisiei. Indrumarea a fost utilă în special în prima parte a studiului. În ceea ce
privește cursurile din primul semestru, acestea mi s-au părut mai puțin relevante din
perspectiva unui absolvent de arhitectură. Consider că introducerea unor cursuri mai
aprofundate privind metodologiile de cercetare ar fi mai utilă.

Acest conținut nu este nici creat, nici aprobat de Google. - Contactează proprietarul formularului - Condiții de
utilizare - Politica de con�dențialitate
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Acest formular pare suspect? Raportează

Formulare
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